

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton/županija
OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO
PROZOR-RAMA
Broj: 1-35/20
Prozor; 06.11.2020.god.

Svi javni mediji u
općini Prozor-Rama

Predmet: Prijava glasača koji glasaju pute posebnog mobilnog tima

Poštovani,

kako se bliže predstojeći Lokalni izbori a novonastala situacija sa pandemijom COVID – 19 se ne smiruje, obavještavamo žitelje općine Prozor-Rama o slijedećem.

Centralna izborna komisija BIH izdala je instrukciju po kojoj biraču čije se ime nalazi na izvratku iz Središnjeg biračkog popisa za glasovanje na redovnom biračkom mjestu, a koji je pozitivan na COVID-19 i/ili koji posjeduje akt nadležnog tijela o obveznoj izolaciji ili se nalazi na bolničkom liječenju, zbog čega nije u mogućnosti da dođe na biračko mjesto na kojem je upisan u izvadak iz Središnjeg biračkog popisa da glasuje osobno, bit će, na njegov zahtjev, omogućeno glasovanje putem posebnog mobilnog tima, tzv. COVID tima.

Da bi ostvario biračko pravo, prethodno navedeni birač dužan je najkasnije u roku od 72 sata prije dana izbora tj. do 13.11.2020. osobno (putem e-maila, faks aparata ili telefonskih aplikacija osposobljenih za primitak dokumenata, odnosno fotografija dokumenta) ili putem druge osobe (uži član obitelji), dostaviti općinskom izbornom povjerenstvu, zahtjev za glasovanje putem kuvertiranog glasačkog listića, odnosno medicinski nalaz koji potvrđuje da je pozitivan na COVID-19 i/ili akt nadležnog tijela kojim mu je određena izolacija ili hospitalizacija.

Birač koji je pozitivan na COVID-19 i koji se sukladno s aktom nadležnog tijela nalazi u izolaciji u svom domu, glasuje isključivo putem druge osobe a birač koji je na temelju akta nadležnog tijela u izolaciji u svom domu, a za kojeg modicinskim nalazom nije utvrđeno da je pozitivan na COVID-19, glasuje osobno osim kada na zahtjev birača predsjednik posebnog mobilnog tima odobrava glasovanje putem druge osobe.

Sukladno ovom birač odnosno osoba koju on izabere, prigodom primitka glasačkog materijala, svojom olovkom plave boje, vrši potpisivanje u poseban izvadak i obavlja glasovanje.

Poseban mobilni tim tijekom svoga rada ne ulazi u kuću ili stan birača.

Gore navedeni birači mogu se javiti u zgradu općine P/R prizemlje ili na slijedeći broj telefona 036-771-932 , tel/fax/ 036 – 771-858 , 063 767 418 , 062 548 680.

Predsjednik
OIP Prozor-Rama
Anić Mile, dipl.iur.



Dostaviti:

- Naslovu
- a/a